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ATA DA 9'REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ MIRIM PREVI.

Aos dez (10) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e
quatro (2024), às 08:30 horas, na sala da diretoria de Investimentos, na sede

do Instituto de Previdência Própria deste Município, Ceará Mirim Previ,
situado à Avenida Luiz Lopes Varela, 1092, nesta cidade, teve início a 9o

reunião ordinária do COAD - Ceará Mirim Previ, presentes, a Sra. Maria de
Fátima Alves da Silva, Presidente, Paulo Roberto Gomes de França, Vice
Presidente, Glicélia Maria de Oliveira, secretária e Wilson Leonardo
Bezena, conselheiro membro . Ausente o Conselheiro Márcio da Silva, que

ate o encerramento da presente reunião, não enviou qualquer justificativa,
apesar de ciente da realizaçáo da mesma. A Presidente deu início a reunião
saudando a todos e em seguida transferiu a palavra para mim, secretária,
proferir a leitura da ata da reunião anterior que, lida e achada conforme foi
aprovada por unanimidade dos presentes, sendo providenciado o seu

encaminhamento ao Diretor Presidente do Instituto, para a devida publicação
no portal de transparência da autarquia Ceará Mirim Previ, conforme prever
o artigo 4o, inciso X, do Regimento Interno, deste Conselho. A Presidente,
iniciando os trabalhos, mais uma vez lamentou o não atendimento das

demandas solicitadas através de memorandos pelo conselho, por parte da
direção do instituto, bem como da impossibilidade de realizar as reuniões na

sala própria da sede, por se encontrar interditada desde o início do ano. Na
sequencia solicitou a presença do Diretor Presidente do Ceará Mirim Previ,
o Sr. Luiz Antônio de Lima Ferreira,, que compareceu ao local e informou
que a sala de reuniões está interditada em razáo das fortes chuvas, que

estragaram o teto, causando danos ao forro de gesso e a parte elétrica. Que
tem tentado arranjar profissional para realizar o concerto necessário, mas até

agora não encontrou. O presidente autorizou a cada um dos presentes a

procurar um profissional e indicar a ele, para a realizaçáo da obra. Em
seguida o Vice Presidente deste Conselho informou sobre a dificuldade para

conseguir hospedagem na cidade de Aracaju, local do próximo congresso de

conselheiros de RPPS, que acontecerá entre os dia 06 a 08 de novembro do

corrente ano, em virtude de no mesmo período está acontecendo uma

micareta naquela cidade, daí ser necessário que sejam tomadas providencias

urgentes para as inscrições dos conselheiros, bem como para reservas dos

hotéis. O presidente autorizou que os mesmos fizessem as inscrições e em

zar o diretor administrativo eseguida retificou dizendo que iria autori
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financeiro do C. Previ tratar do assunto. O vice Presidente questionou ainda
sobre a notícia que lhe chegou de que a direção do previ já estava

organizando a eleição do conselho administrativo para o final deste ano,

argumentando que, se o atual conselho, com mandato legal de quatro anos,

tomou posse em janeiro de 2022, o mandato se estenderá até o final de
dezembro de 2025. O Presidente do Previ disse que realmente se cogitou
isso, mas concorda que foi um lapso, pois o mandato é realmente de quatro
anos com termino em 2025. Indagado sobre as inadimplências dos entes

federativos para com o instituto, o mesmo afirmou que já está sendo
planejado um parcelamento na forma legal, com a devida anuência deste
conselho. Que os parcelamentos deverão ser celebrados com a Prefeitura
(saúde, educação, Assistência e administração), com a autarquia SAAE e a
Câmara Municipal. Perguntado pelo vice presidente deste conselho sobre o
valor do debito da Câmara Municipal, o mesmo respondeu que gira em torno
de 70 mil, mas que já manteve conversa com o presidente daquela casa para
realizaçáo do acerto de contas. O Diretor Administrativo e Financeiro do
Instituto, Sr. Eduardo Góis, pediu licença para adentrar a sala, para fazeÍ
entrega da devolutiva ao memorando n.' 02512024, de 1410812024, que
consta uma planilha de despesas do Ceará-Mirim Previ no período de janeiro
a julho do corrente ano. Informou também que os conselheiros terão uma
nova chance para fazer a prova de certificação, cujo prazo se estende até

dezembro deste ano. Após um breve exame na planilha apresentada, a Sra.
Presidente deste Conselho observou que existe uma disparidade muito
grande entre os valores de jetons pagos em julhol2024 e que vai pedir
explicações detalhadas ao Diretor Administrativo do Previ, que na ocasião
já havia se retirado da sala. Não havendo mais nada a tratar a Presidente
encelrou a presente reunião, comunicando desde já, que a próxima reunião
ordinária será no dia nove de outubro próximo.
Eu, Guultot l/íctxr^ d.ç O» , Secretária
do COAD, lavrei a presente ata que, após aprovação, segue assinada por mim
e pelos demais conselheiros presentes.

Ceará Mirim-RN, 10 de setembro de2024.
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Maria de Fátima Alves da Silva - Presidente
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Paulo Roberlo Gomes de França - Vice Presi te

,,"D
Wilson Le Bezerra - Membro
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